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که هر راس مکعب روی یک یال است. مساحت مکعب را  یک مکعب محاط کرده ایم a به یالمنتظم  هشت وجهیدرون یک  -1

 بدست آورید. aبر حسب

 

632شکل مقابل  مکعب مستطیلدر  -2  ACADAB است . 

  بیابید. BCDرا از صفحه یAفاصله ی 

 

 

طول یال چهاروجهی جدید را  کنیم.های مختلف را به هم وصل میهای وجهمرکز ثقل aدر یک چهاروجهی منتظم به یال  -3

 رید.دست آوبه aبرحسب 

 

 

 در نظر بگیرید. aدر مکعب شکل مقابل طول هر یال را  -4

ABACADمرکز قاعده ی آن و Mراس آن وAمخروطی را فرض کنید که ,,  

 بیابید. aسه تا از مولدهای آن باشد. حجم مخروط را برحسب منطبق بر

 

 

 ارتفاع منشوردرجه هستند.  66ی های جانبی آن لوزی با زاویهی وجهداریم. همه 6ی مربع به ضلع یک منشور مایل با قاعده -5

 دست آورید.را به ی بین دو رأسبیشترین فاصلهو 

 

بیشترین و  ارتفاع منشورهستند.  2به ضلع  درجه 66ی های جانبی آن لوزی با زاویهی وجههمه که داریمیک منشور مایل  -6

 .دست آوریدرا به ی بین دو رأسفاصله

 
 

 و  6ضلع قاعده ی  به مثلث متساوی الاضلاعبا قاعده ی  منشور منتظم لیوانی به شکل -7

 قاعده یک ضلع منشور را با ثابت نگه داشتن، اگر  درنظر بگیرید که پر از آب باشد 8ارتفاع 

 را بدست آورید. لیواناین آب خالی شده از مقدار کج کنیم درجه  36به اندازه ی 

 

 

 
 

 های دو یال هستند.وسط Nو  Mدر مکعب شکل مقابل  -8

 مکعب چقدر است؟ حجم به ABMNنسبت حجم هرم 
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